違者罰九て



**发住**省政府宣布對整個大墨爾本地區實施「四級封鎖 令」,宵禁期間只准護理服務人員,以及通勤人 士上下班, 違者將被拘捕, 最高罰款 1,652 澳元(約 時離家。 9,145港元)。

#### 超市大排長龍 日用品限購

在新規例下,每個家庭每天只可派出一名成員,外出 購買日用品,每人每天最多可外出一小時做運動,兩者 均要限制在居所5公里範圍內。另外,居民亦可探訪家 人和伴侣,消閒活動和婚禮則要全數取消。學童今日會 照常上課,周三起將改為網上上課,幼稚園則從周四起 關閉。新管制暫定為期6周,直至9月13日結束。

儘管當局表明超市將繼續開放,但大批墨爾本市民昨 日仍趕緊購買必需品,多間超市大排長龍。連鎖超市 Woolworths宣布,對廁紙、洗手液、麵粉、意粉、雞 蛋、急凍食品等50多項商品實施限購令,每人限買兩

## 省長:不再鬆手 違規重罰

維省省長安德魯斯表示,現時的防疫措施已避免數以 千計居民染病,但仍不足夠,在別無選擇下只能收緊措 施,「只靠警告的寬鬆時間已經結束,我們不能再容許 人們在沒合理理由下外出,假如你們不依規矩留在家

中,便會被重罰。」維省其他地區亦會實施「三級封鎖 令」,居民只可在工作、學習、照顧別人或購買必需品

昨日單日錄得671宗新增個案,較前日多

近300宗。維省政府昨日宣布進入緊急狀 態,墨爾本地區由即日起,每晚8時至翌

晨5時宵禁,居民日間亦不得離家多於5

公里,為期6周,是疫情爆發以來最嚴格

的管制。

鄰接維省的新南威爾士省疫情較為輕微,昨日錄得 12宗新增個案,省長貝雷吉克利安強烈建議居民在密 閉空間、面對顧客或進行宗教活動時佩戴口罩,長者及 長期病患者更應長期戴口罩,居民亦應定期洗手及保持 社交距離。

澳洲總理莫里森表示,維省有必要採取措施阻止病毒 散播,澳洲會團結一致戰勝疫情。聯邦政府表示,會盡





# 「四級封鎖令」長達六周

#### 實施時間

昨日起生效,持續6周,至9月13日 結束

#### 外出限制

晚上8時至清晨5時實施宵禁,居民必 須留在家中。其餘時間只允許居民外 出購買食物及必需品、接受或提供護 理服務、運動或上班。僱主必須支援 僱員遙距辦公。前往醫療設施不受限 制。如受到家暴威脅,居民可離家要 求警方或法院介入。

#### 日常安排

除非最近的超市位於5公里外,購物 範圍不可離開寓所方圓5公里,每戶 每日僅准1人外出購物。每人每日戶 外運動時間為1小時,不得離家超過5 公里。居民之間不得互相探訪,但以 照顧為由或直系親屬除外。

### 服務設施

商場、超市及其他零售商維持開放, 但室内需保持1.5米安全距離。酒吧、 美容中心及娛樂文化設施關閉,理髮 店維持開放。食肆只供外賣,圖書館 及社區設施僅提供必要服務

#### 戴罩措施

強制戴罩令由墨爾本擴至整個維多利 亞省,戶外必須戴口罩,有醫療需要 人士及未滿 12 歲兒童可豁免。學校 内,教師及學生上下課途中必須戴口 罩,上課期間學生要戴口罩,但教師 不用。

## 違規懲罰

警方將對違規者罰款,個人最高罰款 1,652 澳元(約9,145 港元), 商戶最高 罰款9,913澳元(約5.5萬港元)

# 美「陽光帶」疫情稍緩 轉北部中西部惡化



■ 受疫情影響,加州一間商場的停車場設立用膳

共和黨大會閉門

進行

直

提

曲

ファ

美國新冠疫情仍未見頂,截至上周 兩周每日平均新增確診約6.5萬宗,逾 半數州份染疫人數持續增加。雖然佛羅 里達州及得州等「陽光帶」州份早前收 緊防疫措施後,病例增幅稍見緩和,但 較北面的大湖區及中西部近日疫情卻開 始惡化,病毒檢測的陽性比率不斷飆 升,俄亥俄州州長德維恩便慨嘆,愈來 愈少地區仍未受到病毒影響,直言疫魔 彷彿「無處不在」

世界衞生組織將5%陽性比率列為爆 發疫情地區能否重啟經濟的警戒線,目 前美國仍有33個州份位於警戒線上, 另有9個警戒線下州份過去兩周陽性率

持續上升。聯邦緊急措施署(FEMA)報 五一周之內便新增逾45萬確診,過去 告顯示,全美3,100個縣市中,僅有 237個縣過去兩周新增確診減少,住院 人數更由7月初的3.6萬人激增至5.2萬 人,使用呼吸機人數也有增加。疾病控 制與預防中心(CDC)指出,少數族裔及 原住民染疫後,住院率更較白人居民高

> 部分醫學專家建議全境採取6至8周 全面封鎖措施,防止疫情擴散。但各州 當局對疫情態度不一,全境封鎖難以實 現。艾奧瓦州州長雷諾茲堅稱當局不會 強制民眾佩戴口罩,田納西州州長比爾 · 李則指現時「沒有任何計劃」,反對 為控制疫情煞停經濟。



士兵在美染疫

美國的新冠疫情早在軍中蔓延,更隨 美軍活動擴散至與美國維持軍事交流的 國家,最新一個受害者是泰國。泰國陸 軍151名軍人上月到夏威夷,與美軍展 開為期3星期的「閃電鍛造2020」聯合 訓練,但其中9人回國後確診感染新冠 病毒,泰國國防部昨日宣布,暫停與美 軍的所有聯合訓練計劃。

「閃電鍛造2020」於上月21日結 束,泰軍士兵之後陸續回國並接受隔 離,其中6人在7月22日抵達泰國後已

即時確診,另外兩人則在24日出現病 徵並於28日確診。泰國國防部發言人 表示,因應疫情,決定取消所有到海 外聯合訓練的計劃

美國傳媒報道,這次與泰軍聯合訓 練的是規模達5,000人的美國陸軍第 25輕步兵師,也是該步兵師自從疫情 爆發以來,首次大規模訓練。第25輕 步兵師發言人以國防部政策為由,拒 絕透露部隊中有多少士兵確診。

■綜合報道

軍人均佩戴口

# 拜登料改至下周公布副手人選

受疫情影響,美國共和黨全國 代表大會的規模進一步縮減,繼 佛羅里達州傑克遜維爾的議程被 取消後,餘下的北卡羅來納州夏 洛特議程,亦會改為閉門進行, 謝絕媒體採訪,至於總統特朗普 接受大選黨內提名的投票過程, 則會進行網上直播。

黨代表大會發言人強調,由於 北卡羅來納州採取嚴格社交隔離 措施,8月21日至24日在夏洛 特的議程將不對媒體開放。大會 將遵照當地防疫措施限制與會人 數,目前僅有336名代表獲准現 場投票,佔總代表人數約1/6。

今次提名大會不對媒體開 放,屬美國近代歷史首次。消 息透露,特朗普出席大會接受 提名的機會不大,即使他親身 到場,也不一定會公開發表提 名演説,或者只會私下向黨代 表致謝。

■綜合報道

美國民主黨準總統 候選人拜登原定在今 D BACK 個星期公布副手人 選,但報道指如今可 能押後一星期,到下 周才能公布,屆時距 離民主黨全國代表大 會只剩一星期。 **BUILD BACK** 拜登曾在5月説 拜登原定在今個星期公FER 過,希望可以在8月 美聯社N

他上周亦再向記者表示,會在8月第 一個星期公布消息,但並沒有明確 説出是哪一天。即將獲得黨提名的 總統候選人,一般會在黨大會前公 布副手人選,民主黨本屆黨代表大 會將於17日揭幕,會期預計4天。 報道指,拜登近日可能會與目標人 選單對單會面,對於重視個人關係 的總統候選人來説,可能是最重要

1日公布副手人選,

目前最有可能的副手人選包括加 州聯邦參議員賀錦麗、加州聯邦眾 議員巴斯,以及前總統奧巴馬時期 的白宮國家安全顧問蘇珊賴斯。無 論如何,拜登副手是名女性這一點 已經是不會改變,但在這些女性人 選當中,民主黨高層及拜登陣營仍 然有不少考慮。 ■綜合報道

# 涉強姦助手 英保守黨議員被捕

英國一名曾任國務大臣的執政保守 因為精神創傷入院。 黨議員,因為被助手指控涉嫌強姦等 罪,前日被警方拘捕。當局沒有公布 該名議員的身份,但今次已是保守黨 近期第二宗黨員涉及性犯罪的醜聞, 保守黨前黨鞭埃爾菲克日前剛被裁定3 項性侵罪名罪成。

倫敦警方聲明稱,警方上周五收到 一名女性前國會職員指控,涉案議員 於2019年7月至2020年1月間在倫敦 多地性侵她。受害人表示自己被該議 員襲擊,強迫與他發生性關係,令她

報道指,一名保守黨國會議員曾向 保守黨首席黨鞭施炳森及樞密院議長 李思銘轉達受害者指控,受害者亦直 接向施炳森投訴,但後者未有採取任 何行動。受害人此後向國會獨立投訴 和申訴計劃小組(ICGS)投訴,並最終報

施炳森發言人表示,將嚴肅對待所 有有關騷擾及虐待的指控,保守黨則 拒絕就事件置評。

■綜合報道